



鳥取県公報

令和4年5月10日（火）
第9397号

毎週火・金曜日発行

目 次

◇ 告 示	一般国道の区域の変更（270）（道路企画課）・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 2
	県道の区域の変更（271）（〃）・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 2
	一般国道の供用の開始（272）（〃）・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 2
	県道の供用の開始（273）（〃）・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 2
◇ 議会告示	鳥取県議会情報公開条例の運用状況（1）（議事・法務政策課）・・・・・・・・ 3
◇ 正 誤	令和4年3月31日付鳥取県規則第9号中訂正・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 3

告 示

鳥取県告示第270号

道路法（昭和27年法律第180号）第18条第1項の規定に基づき、一般国道の区域を次のように変更したので、同項の規定により告示する。

その関係図面は、令和4年5月10日から2週間鳥取県県土整備部道路企画課（鳥取市東町一丁目220）において一般の縦覧に供する。

令和4年5月10日

鳥取県知事 平 井 伸 治

路線名	変更前後別	区 間	敷地の幅員 (メートル)	敷地の延長 (メートル)
313号	変更前	東伯郡北栄町下神字八反田203-2地先から同町弓原字服部501-3地先まで	12.0~147.0	423.0
	変更後	東伯郡北栄町下神字八反田203-2地先から同町弓原字服部501-3地先まで	12.0~123.3	423.0
		東伯郡北栄町下神字築田167-2地先から同町田井字灘浜484-2地先まで	9.5~40.3	3,362.0

鳥取県告示第271号

道路法（昭和27年法律第180号）第18条第1項の規定に基づき、県道の区域を次のように変更したので、同項の規定により告示する。

その関係図面は、令和4年5月10日から2週間鳥取県県土整備部道路企画課（鳥取市東町一丁目220）において一般の縦覧に供する。

令和4年5月10日

鳥取県知事 平 井 伸 治

路線名	変更前後別	区 間	敷地の幅員 (メートル)	敷地の延長 (メートル)
亀谷北条線	変更前	東伯郡北栄町下神字円崎384-1地先から同町北尾字浮町74-3地先まで	9.5~31.9	1,243.0
	変更後	東伯郡北栄町下神字円崎384-1地先から同町北尾字式ノ坪92-1地先まで	9.5~38.4	1,278.0

鳥取県告示第272号

道路法（昭和27年法律第180号）第18条第2項の規定に基づき、次のとおり一般国道の供用を開始するので、同項の規定により告示する。

その関係図面は、令和4年5月10日から2週間鳥取県県土整備部道路企画課（鳥取市東町一丁目220）において一般の縦覧に供する。

令和4年5月10日

鳥取県知事 平 井 伸 治

路線名	区 間	供用開始の期日
313号	東伯郡北栄町下神字築田167-2地先から同町田井字灘浜484-2地先まで	令和4年5月10日

鳥取県告示第273号

道路法（昭和27年法律第180号）第18条第2項の規定に基づき、次のとおり県道の供用を開始するので、同項の

規定により告示する。

その関係図面は、令和4年5月10日から2週間鳥取県県土整備部道路企画課（鳥取市東町一丁目220）において一般の縦覧に供する。

令和4年5月10日

鳥取県知事 平 井 伸 治

路線名	区 間	供用開始の期日
亀谷北条線	東伯郡北栄町下神字円崎384-1 地先から同町北尾字式ノ坪92-1 地先まで	令和4年5月10日

議 会 告 示

鳥取県議会告示第1号

鳥取県議会情報公開条例（平成12年鳥取県条例第59号）第32条の規定により、令和3年4月1日から令和4年3月31日までの間の同条例の運用状況を次のとおり公表する。

令和4年5月10日

鳥取県議会議長 内 田 博 長

1 公文書開示請求の件数及び処理状況

件 数	処 理 状 況						
	全部開示	一部開示	非開示	開示請求拒否	不存在	取下げ	処理中
9件		4件		2件	3件	1件	1件

（注） 公文書開示請求件数と処理状況件数の合計が異なるのは、1件の請求に対して2つの開示決定等を行ったものがあるからである。

2 審査請求の件数及び処理状況

件 数	処 理 状 況								
	鳥取県議会情報公開審査会			審査請求に対する裁決等					
	諮問	審議中	答申	認容	一部認容	棄却	却下	検討中	取下げ
4件							1件	3件	

正 誤

令和4年3月31日付鳥取県公報号外第18号の鳥取県規則第9号（鳥取県行政組織規則等の一部を改正する規則）中次の箇所~~に誤りがあったので、訂正する。~~

頁 30

欄 改正前の欄

行 35から39まで

誤 行財政改革局財源確保推進課係員

正 行財政改革局財源確保室係員